

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
 ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
 заключительного этапа

030020

Шифр

предмет	РУССКИЙ ЯЗЫК										
вариант	1										
класс	8										
фамилия	КУЗЬМИЧЕВА										
имя	АРИНА										
отчество	РУСЛАНOVНА										
дата рождения	1	8		0	9		2	0	0	8	
	Число		Месяц			Год					
гражданство	Россия										
регион (пр: Томская обл., г. Санкт-Петербург)	г. Санкт-Петербург										
административного образования (пгт. деревня, село, город)	г. Санкт-Петербург										
населенный пункт (пр: Томск, г. Псков)	г. Санкт-Петербург										
полное наименование образовательного учреждения, котором Вы обучаетесь в текущее время	ГБОУ лицей № 144										

огласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись 

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
66,8	26.1.23	Басеев Геннадий	J

Вариант 1Задание 4.

Глагол бесить не включён в группу шаблон-исключения, т.к. в форме Зл. ед.ч. (Бесит) окончание -ит опускается под ударением. Окончание -ит автоматически относит глагол ко второму спряжению. В шаблонах-исключениях же окончание не под ударением (смотрим, бесит). А глаголов типа бесить нельзя – например, «спастись» – спит = II спр. – 3

Задание 7.

Пробежав шагами тихо, я принялся за работу.

Промотив тихо, я принялся за работу.

Значение: быстро проконтролировать, проконтрольировать. 7

Задание 8.

- 1) Главина Мурманска звучит не очень стилистично краиво. Лучше – «головина жителей Мурманска наливает наядские китайцы». Головина Мурманска можно понять, будто головина всех зданий города надевает китайцы.
- 2) Сказки – одна из форм фольклора, поэтический говорить «сказки и сказки некорректно. Лучше сказать, что бабушка была кидевши фольклора или «скажки и других пратздедиши фольклора».

0,8 0,8

- 3) Бытьчат «мукомолы» – слишком разборчивое выражение для газеты. Лучше заменить его на синонимичное «храброваты», например, или «хвастательные ендовы».

- 4) Но самое главное, что Печорин стал быть не преступ

девушка. Довольно странное чувство при встрече с контрабандистами. Скорее всего, Легонин с девушкой встретили в бой. Так лучше и сказать.

5) Можно понять, что народ стал чужими для кого-то, для какого-то другого народа. Здесь имеется в виду, что люди стали чужими друг другу. Можно перефразировать предложение так: бывшие когда-то единого народа, люди стали чужими друг другу.

6) В этом предложении два объекта. Это вторая (Маргарита) говорится, что она «наоборот, сильная исеница». Так как есть слово «наоборот», первый объект должен отдавать противоположными свойствами. То есть Маргарит — «слабая исеница», значит, каких-то лучше сказать, что Маргарита «наоборот, сильная исеница». Такое некрасиво про герб произведения говорить «исеница» или «чужестранка». Лучше: гербина, герб, гербование.

0,5 3 б

7) Слово «сочетание „писатель литературы“ не совсем верно, т.к. слово писатель синонимично подразумевает работу в сфере литературы и не требует уточнения. Лучше, сказать «право-недостатки „писатель“ или „автор художественной литературы“».

0,5

8) «Четыре сезона» и «времена года» — синонимы, повторять не стоит. Лучше сказать: «в четырех сезонах года» или «в четырех временах года».

0,5

9) Грань не может «то-то связывать». Но это грань лучше говорить «разделяет». Но по смыслу предложения скорее нужно употребить именно «связывать», поэтому лучше заменить «грань» на, например, «книжка». Книжка. Эта книжка китай связывает две исидии.

0,5 0,5

Задание 10.

Числитель (1) выглядит (из?) здесь — приставка.

Ири́на (и) взы́дам (когда?) + 'напившийся греческим вином'
договор до 'изучения' (единичной обработки) - применение
+ Взы́дам (когда?) дратвас - применение.

Задание 11.

Числится в виде следующей цепочки предложений:
был бой, и гром, и дождь, и молоть. Бой, гром, дождь
и молоть - однородные члены предложения. А также
сюз (и) - повторяющийся. Перед первыми словами (и)
нужна запятая, так как однородный ряд все начат словами „бей“. Если же не ставить запятую
после слова „бой“, то нужно убрать сюз (и) после
слова гром; получим две пары однородных подлежащих: „Был бой и гром, дождь и молоть.“ 1+1

Задание 9.

бульдозер - немецкий, катающийся, „зареванный“ в
силуэте танкодвижущий членов.

Ванька - чуденокий дуракон. 0,5

Гаврил - чудак, странливый человек.

Дурак - простаучика, будто приехала из деревни или
из деревни, одетая просто, немножко по-деревенски.

Клондайк - быстро развивающаяся организация.

Лекка - место „Памятичества“, знаковое место
для франтов и почитателей Никиты, для фран-
тов групп „The Beatles“ Лекка - бей Cavern в Ливерпу-
ле, где группа начинала свой творческий путь.

Одессия - путешествие, память приключения. 0,5

Сайта-барбара - запутанная история, о любви. 0,5

Фрион - человек, отыскивающий от работы, смысла-
щий. 0,5

Задание 5.

I группа: слова, членство речи которых можно определить однозначно. Это: анти(сущ.); внешний (нар.), бакале (нар.), исорни (нар.), миладары (сущ.), эвон; эн; эн; эн; эн.

II группа: слова, членство речи которых нельзя определить однозначно без контекста. Это: +а- (согод или менеджмент («я!»); блако (сущ. и категория состояния); благодаря (производный предлог и деепричастие); поддублю (глагол и очень похожее на сущ. бр. рода ед.ч.); спинно (наречие и категория состояния); три (глагол «терять» и числительное); тронут (глагол «тронуть» и причастие «тронутый» в краткой форме).

4,5

Задание 6.

Я считаю, что лучшие местоимения ваши в группу возвратных. Во-первых потому что по ~~им~~ называнию группы можно предположить, что это местоимения «возвращают» объект, на которой указывают, как бы возврашают его. Во-вторых, так как группы и местоимения тесно сошлажаются с современной классификацией, можно разделить их на группы/назначения:

Указательные: тот, сей/этот, они, иной

Возвратные (возвратные): себя, сам

Вопросительные: кто, что, как (полаг), чей, который

Прилагательные: мои, твои, свои, наши, ваши.

После остались лучшие местоимения, а группа ~~возвратных~~ осталась пустой. Тогда можно отнести лучшие местоимения.

Задание 1.

Группа 1. ~~возвратные~~

Рудин Дунай (2 мб. 1 н.)

Группа 2. ~~возвратные~~

Рудини

Эльба	(1 мв. 1 и.)	Вадиль
Вологда	(3 мв. 1 и.)	Сумары
Виноград	(3 ишик)	Мезень
Андан	(3 мв.)	Худайсэг
Сордакай	(3 мв. 2 и.)	Анчжан
Сенгил	(2 мв. 2 и.)	Зандбэри
Припять	(1 мв. 3 и.)	Пермь
Вятка	(2 мв. 1 и.)	Нёнок

(4,8)

Задание 3.

1. Тамск → тамшт, тамштка 1
2. Петербург → петербургшт, петербургштейна 1
3. Ростов → ростовштадт, ростовштадтка 1
4. Афины → афинашт, афинаштка
5. Рим → римштадт, римштадтка (новый евфорике 1)
6. Мюнхен - мюнхеншт, мюнхенка
7. Париж - парижшт, парижштка

Нельзя образовать однословное наименование, если
название наименуемого пункта не склоняется. Например: Римши, Аудорра-ла-Велас, Рио-де-Жанейро.

Задание 1.

После этого можно подобрать следующее слово: однодополнитель, однодополнительство. А они будут иметь значение, когда действие осуществляется
представителем и привязано к последствиям (следствиям). Предика приемлема до (первой) звонка, что означает, что человек добывает действие до последней. Пример похожего
значения: Я доческолько настолько, что не могу открыть шкаф. (именно этого не выполняется).

Задание 12.

Я понимаю выказывание художника и поэта недружелюбии сограждан. Пока человек не позавидует себя, невозможно покаять, на что он способен.

Например, очень талантливый поэт с боязникою по-личествать чудесных произведений боится показать ~~какую-либо~~ свое творчество, потому что считает его ~~идеями и бесполезными~~. И лишь никогда не видит заинтересованных единомышленников творчества. Я переведу и оценю по достоинству творца никаку — ведь он никаку не показывает свои стихотворения.

Так, например, видят в фильме. В такие годы будущие люди чаще всего показают тиханьи, и никто даже не подозревает, что способен отобрать этот в виду. безобидный подросток, потому что он никаку не раскрывается.

Я думаю, что в наши дни мысли поэта особенно актуальны. В иные годы дети часто становятся с недружелюбиями обиженами и начинают защищаться в себе, находясь этим изгнанием, точнее, так это гласит, что чистят: «погуда человек не говорят, но порок скроют». Здесь в ход снова вступает единомышленника, признавшегося мной в первом приложении. Ребята начинают думать, что если скажут что-то не так, на них никто не поймет. Конечно, по выказыванию поэта, погоды не видят, если ничего не говоришь. Но ведь тогда же виден и сад. Поэтому, если хочешь донести что-то в жизни, никогда не следует начинать, ничего не предпринимай. Не ошибается тот, кто ничего не делает. Если же проявляешь себя, не прославлять, а сознать, вред ли можно стать успешным человеком. Я считаю, что может перенесшего поэта именно об этом.

$$10+10+8+10=38$$